

T25

2013年4月26日
星期五
编辑:徐从芬
组版:张静

三天三夜

五一小长假特刊

我美丽的家乡

□金海岸小学二年级四班 崔慕尧

日照,我的家乡,是一座美丽的海滨城市。

春天,森林公园里的小草长出来了,给大地铺上了一层绿色“地毯”。树木也吐出了点点嫩芽,就像是春天的音符,在微风中荡漾。城西竹洞天里的竹子变绿了,一场春雨之后,竹笋从土里钻出来了,开始是一座小小的宝塔,一夜之间仿佛要长到云霄里去。在这个美妙的季节里,家乡到处生机勃勃,回荡着小鸟的歌声和花儿的清香。

夏天,家乡的海滨是一道亮丽的风景线。海滩上阳光灿烂,金色的沙滩在碧海边铺开一条长长的、看不到头的地毯,踩上去很软很软。海边游人如织,轻柔的海风从蓝色的海面上吹来,凉丝丝的,闷热的感觉顿时烟消云散。这时是可以下海戏水的,浅浅的清澈的海水,缓缓推动,好像摇篮一样的感

觉。秋天,家乡的丰收开始了。金黄的稻谷笑弯了腰,树头的苹果羞红了脸,山栗子和石榴高兴地笑开了口。最让我们自豪的是,浮来山上有一棵大银杏树,有好几千岁了,每到这个季节,它依旧是硕果累累。金黄色的树叶跟淡黄色的果子,还有那一棵精神抖擞的老银杏树,真是一幅美丽的画。

冬天,家乡下雪了,天地之间一片白茫茫。雪停了,红装素裹,分外妖娆,优美的画卷在家乡的四周展开。这时候,植物园的腊梅枝头,就会长出金黄色的小花蕾,慢慢地,慢慢地,花蕾一天天大了,变成一朵朵花,园中四处飘动着一缕缕清香,让人不由自主的想吟诵几首熟悉的古诗。腊梅开完,红梅吐骨朵的时候,春天就回来了。

我的家乡真美丽,欢迎大家来这里。



神奇的科学世界

□日照第四实验小学 五年级一班 王越

曾几何时,一次次自然灾害,仿佛是地球的一次次警告。随着时间的推移,发生的灾难也就越多,在世界各地,几乎每个地区都经历过大雪、暴雨、狂风、泥石流、沙尘暴等等,人类已经无奈地经历了各种危险的降临。

科技的进步已经让我们有了与自然抗衡的能力,比如说:多普勒雷达,所谓多普勒效应就是,当声音、光和无线电波等振动源与观测者以相对速度V相对运动时,观测者所收到的振动频率与振动源所发出的频率有所不同。因为这一现象是奥地利科学家多普勒最早发现的,所以称之为多普勒效应。由多普勒效应所形成的频率变化叫做多普勒频移,它与相对速度V成正比,与振动的频率成反比。脉冲多普勒雷达是利用多普勒效应制成的雷达。1842年,奥地利物理学家C·多普勒发现波源和观测者的相对运动会使观测到的频率发生变化,这种现象被称为

多普勒效应。多普勒雷达与传统雷达的一个区别在于它的发射机一直处于开启状态,这种类型的雷达称为连续波或CW雷达。发射机之所以必须一直开启,因为它不像传统雷达,需计算发射与接收间的时间,多普勒雷达寻找频率变化。而频率变化不会持续很长时间,因此发射机必须一直处于开启状态。

上世纪80年代以后,在多普勒雷达的基础上,科罗拉多州立大学电子工程系的教授提出了偏振气象雷达的思想,为大气雷达探测、气象资料分析提供了一个更为先进的平台。偏振多普勒雷达参数为分析雨滴等降水信息分布,以及降雨形状分布提供了更为精确的信息。科罗拉多州立大学的CSU-CHILL雷达也是世界上该领域最为先进的天气雷达,CSU-CHILL是美国国家天气雷达设备,由NSF提供资金,科罗拉多州立大学负责。

如今,雷达会预测天气,让我们有了安全的保障。

植物园游记

□新营小学二年级三班 胡晏华

星期天,天气晴朗,阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去植物园玩耍。

刚进植物园,就看到一片美丽的郁金香。她们长得好像一个个小酒杯,有火红火红的、有金黄金黄的、有红色镶着黄边的,还有紫色的,远远看去,五颜六色,美丽极了。

往里走,是一条条弯弯曲曲的小路,小路上有很多小石子儿,踩上去就像按摩我的脚一样,很舒服。小路前方有几个漂亮的花环门,是由一个个花

盆组成的,花盆里栽满了美丽的花朵,真好看!植物园里还有很多高大的松树。我还看到前边有几棵“小竹子”,跑近一看,原来是路灯啊,真有趣!

要离开植物园了,妈妈要给我照相,我不喜欢照相,所以妈妈哄着我照了一张又一张。这期间,我看到有一位阿姨站在草坪上照相,被保安批评了,阿姨脸红彤彤地跑开了,又有一位大姐不小心踏入草坪,也被保安警告,大姐的脸也红了。我觉得大家都要爱护小草。

宜家家居广场莒县店
Household Appliances plaza

4月28日

盛大开业
惠动全城
活动时间:4.28-5.5

开门红,缤纷好礼来就送

4月28日9:00-10:00,消费者凭此宣传页,可到商场东边商铺免费领取精美礼品一份。每人限领1份,送完为止。

开业大酬宾,折扣一步到位

开业期间厂价明折明扣疯狂特惠,让你无需讲价、无需团购,折扣一步到位,直享底价!

开业大庆典,购物送大礼

凡在活动期内累计消费满2000元及以上的,即有豪华大礼相送。

2000-4999元赠地垫1块 5000-9999元赠好神拖1套 10000-19999元赠吊椅秋千1架 20000-39999元赠小鸭洗衣机1台 4万以上赠微波炉1台

开业同乐奖,感恩豪礼等您拿

凡在试营业及活动期内累计消费满2000元及以上的,凭销售凭证参加抽奖活动,满2000元送抽奖券一张,4000元送抽奖券两张,以此类推。领取抽奖券的顾客,均可将卡的副券投入抽奖箱中凭主券参与5月1日17:00、5日18:30的抽奖活动。届时将现场赢取液晶电视等丰厚的奖品! 奖项设置:

特等奖: 42寸电视机2台 一等奖: 电动车4辆 三等奖: 夏凉被若干 5.1日、5.5日所有奖项分两次全部现场抽取

活动细则: 1、活动期内,凭销售单领取礼品,不满2000元,不予赠送礼品,已经赠送的订单、销售单余额不能再次累积。2、以上活动如有退换货,所赠送奖品需完整退回。3、以上活动只针对2013年4月28日-2013年5月5日期间所产生的销售订单以及销售单。4、本活动在法律范围内最终解释权归宜家家居所有。